VIRCTPYRUWA 110 YCTAHOBKE

3ALLMTA PEYKTOPA 111.4150.1, 333.4150.1
i i rog | OBbEM | § ™n
MAPKA & MOAETE  t  pymycka | peuraEna | MNKAN o npppopa
Nissan | XTral | 20152018 | 20,25 |  AKOM |  NOMHbIA
Nisssn | XTral | 2018 ! 25 L AKNN ¢ AOMHbI
Nissan |  Qashgai | 2014 | 2.0 L AKIN | NOHbIM
Bont MB8x50
f/’ LWaii6a 8
Brynka h=25 MMw :
laiika 3aknagHas M8x70/20 /fﬁ BonT M8x50

LWanba 8
KpoHwTenH

: 3awmra
MakKa 3aknanHas MBx?;Dle——-—-___%

Brynka h=25 mm

/* EU"LT M8x25
Bont MB8x25 Waiba 8

LWaiba 8

laiika 3aknagHas M8x70/20

1 L
WMHCTpYKLUMA NO yCTaHOBKe: Cocrae uagenua: ! ;

i 1
1. YCTaHOBMTE raikk aaknanHsie M8x70/20 B OTEEPCTHA (A) M JAKPENKUTE K HIK HavmeHoeanwe ;| Kon-Bo : MOMEHT 3aTAKKMA
KPOHLITEAH Yepes BTynkk h=25 v Gontamu MBx50, BonT M8x25 | 3w i 24.0 Hm
2. YeranosuTe raiky aaknagqyr MBx30/10 Han oreepetrem (B) M BKPYTHTE B Hee BonT MBxS0 | 2wt | 240 Hm
Bont MBx25 Ha Heckonbxo oBopoToB. Waiba 8 | Swr |
3. HaneTs 3a0HI00 YaCTh 38lUMTH HE YETAHOBNEHHBIR BonT MBx25, nepenHiod Mamka 2aknaguan MEx30M0 1+ 1wy
HACTh 2ALLMTE 3AKPENHTE K YCTAHOBNEHHOMY KPOHIUTEAHY BonTamk MBx25, Madina 33""'%-""”3" "':13_"275?’2“ ! g wr
4, 3aTAHyTL Boe peabBoBLe COBAMHEHWA, MCNONL30BAHME NHEBMOMHCTDYMEHTA T'-"”ﬁ; m:me":aﬂ ! 1L:JTT !
JanpeueHo. 3awmTa i Twt i

i i

1 I

1 I

1 i

MNpOW3BOAMTENb BMNPABE BHOCHTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTLI.
TexHWYeckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



